
 

ΘΔΜΑ Α 

Α1. 1 – ΢, 2 – ΢, 3 – Λ, 4 – Λ, 5 – ΢ 

Α2. α. ΢τ. βιβλίο 

 β. ΢τ. βιβλίο 

Α3. (1) ηλικία >= 18 και ηλικία <= 21 

 (2) θύλο = ‘Α’ ή θύλο = ‘Θ’ 

 (3) (ύυος > 1.70 και θύλο = ‘Α’) ή (ύυος > 1.60 και θύλο = ‘Θ’) 

Α4. α) i+3 

 β) i^2 

 γ) 2^i 

 δ) 2*i+1 

 ε) 1/(1+i) 

ΘΔΜΑ Β 

Β1. (1) 2 

 (2) ΦΕΤΔΗ΢ 

 (3) i  i + 1 

 (4) > 

 (5) ΑΛΗΘΗ΢ 

Β2. Γιάβαζε ΢ 

 Γιάβαζε Α 

 Όζο Α <> 0 επανάλαβε 

  ΢  ΢ + Α 

  Γιάβαζε Α 

 Τέλος_επανάληυης 

 Γράυε ΢ 

ΘΔΜΑ Γ 

Πρόγραμμα Θέμα_Γ 

Μεηαβληηές 

 Ακέραιες: Sum, ΕΙ΢, ΕΞ, Max, ΢σν_διακ, Ημέρες, Ημέρες10 

 Πραγμαηικές: ΜΗΔ, ΜΟ 

 Χαρακηήρες: ΑΠ 

Αρτή 

 Sum  0  !Αρτικά ο αποθηκεσηικός τώρος είναι κενός 

 Max  -1  !Μέγιζηος αριθμός ειζερτόμενφν containers 



 ΢σν_διακ  0  !΢σνολική διακίνηζη container 

 Ημέρες  0  !Πλήθος ημερών 

 Ημέρες10  0  !Πλήθος ημερών με πάνφ από 10 containers 

 ΑΘΡ  0  !΢ύνολο πλήθοσς container από όλες ηις ημέρες 

 Αρτή_επανάληυης 

  Αρτή_επανάληυης 

   Γιάβαζε ΕΙ΢, ΕΞ 

  Μέτρις_όηοσ Sum+(ΕΙ΢-ΕΞ) >= 0 και Sum+(ΕΙ΢-ΕΞ) <= 170 

  Αν ΕΙ΢ > Max ηόηε 

   Max  ΕΙ΢ 

  Τέλος_αν 

  ΢σν_διακ  ΢σν_διακ + (ΕΙ΢+ΕΞ) 

  Ημέρες  Ημέρες + 1 

  Sum  Sum + (ΕΙ΢-ΕΞ) 

  Αν Sum > 10 ηόηε 

   Ημέρες10  Ημέρες10 + 1 

  Τέλος_αν 

  ΑΘΡ  ΑΘΡ + Sum 

  Γράυε ‘Σέλος Ειζαγφγής ΢ηοιτείφν; ΝΑΙ / ΟΥΙ’ 

  Γιάβαζε ΑΠ 

 Μέτρις_όηοσ ΑΠ = ‘ΝΑΙ’ 

 ΜΗΔ  ΢σν_διακ / Ημέρες 

 ΜΟ  ΑΘΡ / Ημέρες 

 Γράυε ‘Μέγιζηος αριθμός ειζερτομένφν container ’, Max 

 Γράυε ‘Μέζη ημερήζια διακίνηζη container ’, ΜΗΔ 

 Γράυε ‘Πλήθος ημερών με πάνφ από 10 containers ’, Ημέρες10 

 Γράυε ‘Μέζος όρος πλήθοσς container ζηο ηέλος κάθε ημέρας’, ΜΟ 

Τέλος_προγράμμαηος 

 

ΘΔΜΑ Γ 

Πρόγραμμα Θέμα_Δ 

Μεηαβληηές 

 Ακέραιες: N, i, ΕΠ[20, 12], Sum, ΠΛ 

 Πραγμαηικές: MO[20], temp2 

 Χαρακηήρες: Π[20], temp1 

Αρτή 

 Αρτή_επανάληυης 

  Γιάβαζε Ν 

 Μέτρις_όηοσ Ν <= 20 και Ν >= 1 

 Για i από 1 μέτρι Ν 

  Γιάβαζε Π[i] 

 Τέλος_επανάληυης 

 Για i από 1 μέτρι Ν 



  Για j από 1 μέτρι 12 

   Γράυε Π[i]  

   Κάλεζε Τ_Ε(ΕΠ[i, j]) 

  Τέλος_επανάληυης 

 Τέλος_επανάληυης 

 Για i από 1 μέτρι Ν 

  Sum  0 

  Για j από 1 μέτρι 12 

   Sum  Sum + ΕΠ[i, j] 

  Τέλος_επανάληυης 

  ΜΟ[i]  Sum / 12 

 Τέλος_επανάληυης 

 Για i από 2 μέτρι Ν 

  Για j από Ν μέτρι i με_βήμα -1 

   Αν ΟΝ[j] < ΟΝ[j-1] ηόηε 

    temp1  ΟΝ[j] 

    ΟΝ[j]  ΟΝ[j-1] 

    ΟΝ[j-1]  temp1 

    temp2  ΜΟ[j] 

    ΜΟ[j]  ΜΟ[j-1] 

    ΜΟ[j-1]  temp2 

   Τέλος_αν 

  Τέλος_επανάληυης 

 Τέλος_επανάληυης 

 ΠΛ  0 

 Για i από 1 μέτρι Ν 

  Αν ΜΟ[i] > 7 ηόηε 

   Γράυε ΟΝ[i] 

   ΠΛ  ΠΛ + 1 

  Τέλος_αν 

 Τέλος_επανάληυης 

 Αν ΠΛ = 0 ηόηε 

  Γράυε ‘Δεν σπάρτει ποηαμός με μέζο όρο επικ. πάνφ από 7’ 

 Τέλος_αν 

Τέλος_προγράμμαηος 

 

Γιαδικαζία Τ_Ε(max) 

Μεηαβληηές 

 Ακέραιες: επικ, max 

Αρτή 

 Γιάβαζε επικ 

 Όζο επικ <> 0 επανάλαβε 

  Αν επικ > max ηόηε 

   max  επικ 



  ηέλος_αν 

  Γιάβαζε επικ 

 Τέλος_επανάληυης 

Τέλος_διαδικαζίας 


